

Учацькиву Відділу ОКМСМ
(повна назва органу місцевого самоврядування)

Сербіне А.А.
(прізвище, ініціали голови конкурсної комісії)

Семоньяну Світлани Михайлівни
(прізвище, ім'я, по-батькові кандидата)

директора "ЗДЖ. Лігер"
(теперішня посада або який (я) мешкає за адресою:

дом. адреса: вул. Українська, 7 с. Широко Балка

тел. (050) 109 2490

ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади

директора Станіславського сільського Будинку культури
(повна назва посади)

До заяви додаю такі документи:

- автобіографія, що містить прізвище, ім'я та по батькові, число, місяць, рік і місце народження, інформацію про громадянство, відомості про освіту, трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи, громадську роботу (у тому числі на виборних посадах), контактний номер телефону та адресу електронної пошти чи іншого засобу зв'язку, відомості про наявність чи відсутність судимості;

- копія документа, що посвідчує особу,
- копії документів про вищу освіту;
- два рекомендаційні листи довільної форми;
- мотиваційний лист довільної форми;

До заяви додатково додаються такі документи:

Ознайомлений (на):

- з умовами конкурсу на заміщення вакантної посади ;
- з посадовою інструкцією .

Дата 15.04.2021р.

Підпис Семі

Автобіографія

Я, Симоньянц Світлана Миколаївна, народилася 23 квітня 1969 року в с. Широка Балка Білозерського району Херсонської області.

З 1976 року по 1986 рік навчалася в Широкобалківській середній школі. У 2011 році вступила на навчання до Херсонського училища культури, яке закінчила в 2014 році. Отримала спеціальність «Народна художня творчість» та здобула кваліфікацію організатора культурно-дозвіллевої діяльності і керівника аматорського хорового колективу.

З 2017 року по 2019 рік навчалася в Херсонському Державному університеті на факультеті культури і мистецтв, де здобула ступінь вищої освіти «бакалавр» за напрямом «Культурологія». Продовжила навчання в цьому ж ВНЗ на факультеті економіки та менеджменту і в 2020 році отримала ступінь магістра за спеціальністю «Туризм».

У сфері культури працюю 10 років з 2011 року і до теперішнього часу, спочатку художнім керівником Широкобалківського СБК, потім директором цієї ж установи. З 2018 року займаю посаду директора КЗ «Культурно-дозвіллевий комплекс Станіславської сільської ради «Лідер».

Заміжня. Маю двох дітей. Донька Чечіна Ольга Сергіївна також працює в сфері культури: художнім керівником Широкобалківського СБК.

Ні я, ні члени моєї родини судимості не мають.

15 квітня 2021 року

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Симоньянц Світлана Миколаївна, вирішила подати свою кандидатуру на конкурс із заміщення вакантної посади директора комунального закладу Станіславський сільський Будинок культури, бо вже три роки працюю при цій установі на посаді директора КЗ «Культурно-дозвілевий комплекс Станіславської сільської ради «Лідер» і більше року практично виконую обов'язки ще й завідувача Станіславського СБК, оскільки ця посада вакантна. Тому, бачу всі сильні та слабкі сторони роботи, яка ведеться в цій установі.

Роботу у сфері культури знаю та люблю. Маю 10 років стажу роботи в закладах культури. Працюючи художнім керівником, а потім директором Широкобалківського СБК з 2011 року по 2017 рік, я створила та була керівником декількох вокальних ансамблів, тріо та дуетів, танцювального колективу «Асорті». Мої вихованці неодноразово приймали участь у районних та обласних заходах і посідали призові місця.

З 2018 року займаю посаду директора КЗ КДК «Лідер». За три роки роботи на цій посаді зроблено багато важливих справ. Два колективи Станіславського СБК підтвердили звання «народний» завдяки організованим поїздкам на фестивалі та конкурси. До того ж репертуар цих колективів систематично поповнюється новими творами. В цьому році знову проходить звіт творчих колективів області на підтвердження звання. Тож, зараз Станіславський самодіяльний народний хор та самодіяльний народний ансамбль «Ольвія» ведуть кропітку роботу по підготовці до звіту.

В 2018 році я створила вокальний ансамбль «Течія», який на даний час є родзинкою кожного культурного заходу, а також учасником різних обласних заходів. За роки існування ансамблю для учасниць пошито 4 комплекти сценічного вбрання за власні кошти та спонсорську допомогу.

Наприкінці 2020 року я ініціювала створення ВІА при Станіславському СБК. А вже 7 березня 2021 року колектив презентував глядачам свій перший виступ на святковій шоу-програмі «Дорогим нашим Панянкам». Багато є цікавих задумів про подальшу творчу діяльність ВІА, про спільні проекти з ансамблем «Течія», а можливо й з іншими творчими колективами нашої громади.

За три роки роботи в КЗ КДК «Лідер» багато цікавих креативних ідей було втілено в життя. Це і акція благодійності на День захисту дітей у 2020

році, в якій прийняли участь всі заклади культури нашої громади та с. Олександрівка (на той час село не було в нашій громаді). Це музичний фільм «Купальські забави» створений КЗ КДК «Лідер». Це спроба поєднання театралізації з ляльковим театром у постанові «Подарунки святого Миколая». Це безліч відео-роликів та відео-концертів до різних святкових дат. Це цікаві обряди щедрування та маланкування, які для Станіславського Будинку культури були нововведенням. Це обмін досвідом та навчання на семінарах-практикумах для працівників КЗ КДК «Лідер», які проводилися власними силами. Це участь в обласних заходах та фестивалях, де наша творчі колективи пристойно презентували нашу громаду. До речі, у 2018 році наша громада отримала від Херсонського обласного Центру народної творчості грамоту за друге місце в рейтингу активності серед ОТГ області.

Матеріальна база установ КЗ КДК «Лідер» з 2018 року поповнилася новими ноутбуками, принтерами, аудіотехнікою, мікрофонами.

В Станіславському СБК проведено косметичні ремонти костюмерної, сходиноквого маршу правого крила установи. В даний час проводиться ремонт сходиноквого маршу лівого крила. При більшому фінансуванні закладів культури ми б могли набагато більше приміщень привести до належного рівня.

На даний час я маю безліч цікавих ідей роботи закладу культури. Для того, щоб втілити їх в життя, я вирішила прийняти участь в конкурсі на заміщення вакантної посади директора КЗ Станіславський СБК.

15.04.2021 р



С.М.Симоньянц



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ТРАНСФОРМАЦІЯ»

75005, Херсонська область, Білозерський район, с. Кізомис, вул. Касперівська 56, тел. (050) 396-52-43
e-mail: transformation.gromada@gmail.com Код ЄДРПОУ 41954457, р/р UA233524790000026008052209995 в
ПАТ КБ «Приватбанк», МФО 352479

12.04.2021 № 78

с. Кізомис

Рекомендаційний лист

З Симоньянц Світланою Миколаївною наша організація співпрацювала при організації та проведенні Першого у Херсонській області фестивалю «Юшки» у 2019 році та Другого у Херсонській області фестивалю «Kizim Юшка Fest» в 2020 році.

В рамках фестивалю Станіславська громада приймала активну участь, зокрема під керівництвом Симоньянц Світлани Миколаївни творчі колективи та майстрині Станіславської громади приймали активну участь у концертній програмі, конкурсі «Приготування юшки» та ярмарку-продажу сувенірної продукції. У 2020 році Станіславська громада отримала перемогу у «Конкурсі приготування юшки», показавши високі результати у всіх критеріях конкурсу (смакові якості + візуальна презентація + творча презентація).

При активній участі Симоньянц Світлани Миколаївни нашій організації вдалося налагодити плідну співпрацю із фахівцями творчо-мистецької сфери Станіславської громади та заручитися підтримкою при проведенні фестивалю, в результаті чого наш захід було забезпечено звуковим музичним обладнанням та гідною якістю звуку.

За час співпраці із нашою організацією Симоньянц Світлана Миколаївна проявила себе як досвідчений фахівець культурно-мистецької сфери, якій притаманні організаторські здібності та лідерські якості, принциповість і незалежний характер, високий професіоналізм і моральність, вміння знаходити спільну мову з людьми різких політичних поглядів, велика працездатність і наполегливість у досягненні поставленої мети, вміння доводити справу до логічного завершення.

Впевнена, що Світлана Миколаївна з її напрацюваннями і досвідом роботи є професіоналом галузі, людиною прогресивного світогляду і досвідченим керівником.

Голова громадської організації «Трансформація»

А.П.Зелінська



У К Р А Ї Н А
ДЕПАРТАМЕНТ РЕАЛІЗАЦІЇ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ
73003, м.Херсон, пр. Ушакова, 16, тел.факс (0552) 22-33-97, код 14132001

Рекомендаційний лист

видано Симоньянц Світлані Миколаївні для пред'явлення на вимогу.

Симоньянц Світлана Миколаївна працює в сфері культури 10 років. З 2011 року по 2018 рік вона працювала художнім керівником, а пізніше директором Широкобалківського СБК.

З 2018 року Симоньянц С.М., на посаді директора КЗ «Культурно-дозвілеву комплекс Станіславської сільської ради «Лідер» тісно співпрацює з Херсонським обласним Центром народної творчості.

З перших днів створення Станіславської ОТГ Світлана Миколаївна взяла на себе обов'язки організатора та координатора культурного життя громади. Не розгубилася перед труднощами, новими умовами та вимогами до роботи. Завжди вчасно виконує поставлені перед нею завдання. Одна із перших здає річну звітну документацію безпосередньо до обласного Центру народної творчості.

За роки праці нею створено багато вокальних колективів малих форм та ансамблів, які активно приймали участь в обласних масових заходах та фестивалях. За результатами роботи за 2018 рік Станіславську ОТГ було відзначено грамотою за 2 місце в рейтингу активності серед об'єднаних територіальних громад області.

Також у 2018 році проводились обласні звіти на підтвердження творчими колективами звання «народний» або «зразковий». Станіславський самодіяльний народний хор та самодіяльний народний вокальний ансамбль «Ольвія» підтвердили почесне звання. Все це завдяки організації участі даних колективів в обласних фестивалях та конкурсах. Хоча до цього три роки колективи взагалі не приймали участі у виїзних заходах.

Станіславський самодіяльний народний хор за останні три роки двічі приймав участь у регіональному конкурсі хорового виконавства «Чорнобаївський заспів» і двічі став призером: у 2018 році лауреатом I ступеню і в 2019 році лауреатом II ступеню.

Самодіяльний народний ансамбль «Ольвія» двічі приймав участь у Всеукраїнському фестивалі національних культур «Таврійська родина». У фестивалі-конкурсі «Пісенна веселка Херсонщини» в 2018 році колектив відзначено дипломом лауреата II ступеню.

Світлана Миколаївна гарний організатор, завжди знаходить можливості та ресурси, щоб творчі колективи мали змогу прийняти участь у виїзних заходах. Отож неодноразово Станіславська ОТГ приймала участь в обласних заходах «Писанковий сад», «Душа Півдня». В 2020 році на фестивалі «Kizim Юшка fest» творчі колективи КЗ КДК «Лідер» взяли участь у ярмарку майстрів, приготуванні юшки та концертній програмі, а сам заклад виступив співорганізатором заходу забезпечивши фестиваль музичною апаратурою та звукорежисером. Тобто, Світлана Миколаївна вміє співпрацювати з іншими громадами і обмінюватись досвідом.

Світлані Миколаївні вдало вдається поєднувати адміністративну роботу з творчою, оскільки вона являється учасницею Станіславського самодіяльного народного хору та самодіяльного народного ансамблю «Ольвія». Безпосередньо нею створено вокальний ансамбль «Течія» Станіславського СБК, який є окрасою всіх культурно-мистецьких заходів громади і який представляв громаду на обласних заходах «Душа Півдня» та «Kizim Юшка fest». В 2019 році Світлана Миколаївна ініціювала створення ВІА «ВВВ» при Станіславському Будинку культури.

За три роки роботи директором КЗ КДК «Лідер» придбано нову музичну апаратуру та оргтехніку в Станіславській СБК. Для ансамблю «Течія» придбано 4 комплекти сценічних костюмів.

А ще Симоньянц С.М. не боїться іновачій в роботі. В умовах карантину всі підпорядковані їй установи культури почали працювати в новому форматі. Світлана Миколаївна виступила з ідеєю створення музичного фільму, яку всі підтримали. І, вже в липні 2020 року на сторінках соцмереж ми всі мали можливість переглянути музичний фільм «Купальські забави», в якому вона проявила себе у ролі кінорежисера, сценариста, та акторки.

Світлана Миколаївна комунікабельна, творча, цілеспрямована особистість, гарний фахівець і знає свою справу. За короткий час вона здобула три дипломи: молодшого спеціаліста, бакалавра та магістра. Тож вона намагається постійно самовдосконалюватись.

Професійні навички та особисті якості Симоньянц С.М. дозволяють рекомендувати її на посаду директора Станіславського сільського Будинку культури.

Директор Центру



В. КАПЕЛЮШНИК



UKRAINE
UKRAINE



ДИПЛОМ МАГІСТРА

MASTER'S DIPLOMA

M20 187085

M20 187085

Симоньяни

Symoniants

Світлана Миколаївна

Svitlana

закінчила у 2020 році
Херсонський державний університет

in 2020 completed the full course of
Kherson State University

здобула кваліфікацію:
ступінь вищої освіти магістр
спеціальність Туризм
освітня програма Туризм

obtained qualification:
Master's Degree
Program Subject Area Tourism
Educational program Tourism

професійна кваліфікація **Викладач закладу вищої освіти.**
Фахівець з туризму і рекреації

Professional qualification University Teacher. Specialist in
tourism and recreation

Ректор /
Rector

Олександр СПІВАКОВСЬКИЙ /
Oleksandr SPIVAKOVSKIY

29 грудня / December 2020

У разі наявності в дипломі будь-яких розбіжностей перевагу має текст українською мовою.
In case of any differences in interpretation of the information in the diploma or supplement, the Ukrainian text shall prevail.



УКРАЇНА
UKRAINE



ДИПЛОМ БАКАЛАВРА

BACHELOR'S DIPLOMA

В19 № 111784

В19 № 111784

Симоньяни

Світлана Миколаївна

Symoniants

Svitlana

закінчила у 2019 році

Херсонський державний університет

in 2019 completed the full course of

Kherson State University

здобула кваліфікацію:

ступінь вищої освіти бакалавр

obtained qualification:
Bachelor's Degree

напрям підготовки культурологія

Program Subject Area Culturology

В.о. ректора / Acting Rector



Н.А. Тюхтенко / Nataliya Tyukhtenko

27 червня / June 2019

У разі наявності в дипломі будь-яких розбіжностей перевагу має текст українською мовою.
In case of any differences in interpretation of the information in the diploma or supplement, the Ukrainian text shall prevail.

